■ Tuesday, December 22, 2020











陈应尚主持献花礼



挚友代表致词

华族关怀团队理事及渤 兄和我四个人是万隆慈 的有万隆华族关怀团队 人、对亲友都很忠诚,做 切的美好将永远铭刻在 离开是本会的重大损 良安福利基金会总务,也 济最先的发起人,在一起 (MTP)、渤良安福利基金 事果断,说话大声,可他 我们心间。" 是慈济林源兴师兄于12 共事了15年,彼此都很会(YDSP)、华社代表、广 月15日去世,享年67岁,融洽,合作得很和谐。现 停灵期间,亲朋戚友都来 在林师兄走了,剩下我和 军骑兵武器装备中心、万 济共事,他认真负责地完 是本会副总务,今天是为 吊唁表达悼念。

济师兄师姐来到灵堂诵 快就走了,让我们心中悲 致敬。 经、祭拜追悼、献花等表 痛莫名。祈愿他一路走 达崇敬和惜别之情。李 好。" 铭秀师兄致词:"李振健

李振健主席代表万隆 17日,午后3时,由陈 师兄是一位热爱生活的 善活动,他的为人值得我 本会会务发展贡献良多,

实际上是个柔和的人。 肇会馆、南化校友会、陆 17年前认识他,一起在慈 利基金会致词:"林源兴 林先生一路走好。" 振健师兄,我们心里很失 隆市府及万隆健康代表 成每一件交给他的任务, 他的逝世举行献花礼,表 武、挚友西门一一致词, 16日中午,几十位慈落,他这么善良的人这么郑秀莲,一一在灵前献花成为一个可信赖的工作。达我们沉痛的悼念并致。表达痛失良友的悲哀,愿 伙伴。十个月疫情期间, 以亲切的慰问,祈愿林氏 以他为榜样,继续慈善福 他用心地参与了华族关 家属节哀顺变。林先生 利工作,祈愿他一路走 华族关怀团队致词:"林 怀团队举办的约500次慈 性格大方,热心公益,对 好。

【万隆讯】身兼万隆 师兄、张师兄、林源兴师 应尚主持献花礼。参加 人,对人友好、乐于助 们效法,他的典范和他一 是一位积极的理事,他的 失。现以素花致以沉痛 李伦贤代表渤良安福 的悼念和崇高的敬意,愿

陈圣王庙代表陈聪

(雪妮报道)



万隆慈济负责人李铭秀师兄致词



慈济师兄们在灵前致敬













家属致谢